

2024, DICENTENARIO DE LA INTEGRACIÓN DE OAXACA A LA REPÚBLICA MEXICANA"

SECRETARÍA DE FINANZAS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO:	EDWIN GERARDO JERÓNIMO MÉNDEZ
NÚM. DE ORDEN DE COMISIÓN:	SF/DIAD/0004/2024
OBJETO DE LA COMISIÓN: ENTR	REGA DE MATERIAL PARA OFICINA DE CIAC SALINA CRUZ
LUGAR DE COMISIÓN: SALINA	CRUZ
FECHA DE COMISIÓN: 23 DE AGO	OSTO A 24 DE AGOSTO DEL 2024
	DIFFORMED DE LOCKHUR LEGGE

INFORME DE ACTIVIDADES

EL DÍA 23 DE AGOSTO SIENDO LAS 15:00 HRS SE PARTIÓ DE CIUDAD JUDICIAL RUMBO A SALINA CRUZ LLEGANDO AL LUGAR A LAS 8 PM, SE PROCEDIÓ A CONTACTAR A LA JEFA DEL CIAC DE SALINA CRUZ PARA NOTIFICARLE NUESTRA LLEGADA RECIBIENDO LA INDICACIÓN QUE EL MATERIAL SE ENTREGARÍA A LAS 08:00 AM DEL SIGUIENTE DÍA (24 DE AGOSTO), UNA VEZ RECIBIDAS LAS INDICACIONES DE LA JEFA SE PROCEDIÓ A BUSCAR LUGAR PARA PERNOCTAR, AL DÍA SIGUIENTE 24 DE AGOSTO SE TRASLADÓ A LA OFICINA DE CIAC PARA PROCEDER CON LA ENTREGA DE LOS MATERIALES DE OFICINA, TERMINANDO A LAS 15:00 HRS. DEL MISMO DÍA, PARTIENDO DE VUELTA RUMBO A OAXACA, PARA ENTREGAR EL VEHÍCULO EN CIUDAD JUDICIAL.

EDWINGERARDO JERÓNIMO MÉNDEZ

NOMBRE Y FIRMA

AUTORIZÓ:

Dirección Administrativo Segrendas do Finanzos do do Osxe

L.F.C.P. PAOLA PORRAS PEREZ

NOMBRE Y FIRMA